

ESET PROTECT ENTRY ON-PREMISE



Cena celkem:	1 360 Kč (bez DPH: 1 124 Kč)
Běžná cena:	1 496 Kč
Ušetříte:	136 Kč
Kód zboží:	SWAEST2014
Part No.:	EPEN26-49_2Y
Stav:	Nové zboží

Popis

ESET PROTECT Entry On-Premise

Balík ESET PROTECT Entry On-Premise obsahuje produkty pro ochranu koncových zařízení (antispam, firewall, kontrola webu), které chrání firemní zařízení před všemi typy hrozeb, a souborového serveru. Vzdálená správa je provozována lokálně na firemním serveru a lze takto spravovat neomezený počet stanic.

Ochrana koncového zařízení

Ověřená antimalwarová ochrana chrání firemní zařízení před hrozbami na internetu. Oproti verzi Essential balík obsahuje další vrstvy ochrany jako je Ochrana proti botnetu, Antispam, Firewall nebo Kontrolu přístupu na web a kontroluje podezřelé soubory v cloudovém reputačním systému ESET LiveGrid.

Ochrana file serveru

ESET File Security chrání nejen síťová úložiště, ale také server samotný. Díky ověřené technologii detekce škodlivého kódu je provoz serveru bezpečný a stabilní, což pozitivně přispívá k zajištění plynulého chodu celé firmy.

Kompletní vzdálená správa v jedné konzoli

ESET Security Management Center umožňuje správcům udržovat si celkový přehled nad bezpečnostní situací ve firemní síti z webové konzole. Vzdálenou správu je možné nainstalovat nejen na zařízení s Windows, ale také na linuxové servery, mobilní zařízení nebo využít již připravenou Virtual Appliance.

ZÁKLADNÍ SPECIFIKACE

Typ software: Antivirový software

Počet licencí: 25-49

Délka platnosti licence: 2 roky

Porovnání antivirových balíčků:

	 PROTECT ESSENTIAL ON-PREM	 PROTECT ENTRY ON-PREM	 PROTECT ADVANCED ON-PREM	 PROTECT COMPLETE ON-PREM
Lokální vzdálená správa	✓	✓	✓	✓
Cloudová vzdálená správa	✗	✗	✗	✗
Základní antimalware ochrana	✓	✓	✓	✓
Pokročilá ochrana	✗	✓	✓	✓
Ochrana mobilních zařízení	✓	✓	✓	✓
Zabezpečení virtualizace	✓	✓	✓	✓
Ochrana file serverů	✓	✓	✓	✓
Ochrana mail serverů	✗	✗	✗	✓
Cloudový sandbox	✗	✗	✓	✓
Šifrování celého disku	+	+	✓	✓

Tento balík je dostupný také ve verzi s cloudovou vzdálenou správou, více na <https://www.eset.com/cz/firmy/kalkulacka-nakladu-na-cloud/>. V případě zájmu o toto řešení nás kontaktujte na eset@100mega.cz.

Uvedené ceny jsou standardní, pro nacenění licencí pro školství, státní správu nebo neziskové organizace, nebo v případě zájmu o více jak 50 licencí, nás prosím kontaktujte na emailu eset@100mega.cz.

Pro zpracování objednávky uveďte do poznámky, nebo zašlete na email eset@100mega.cz kontaktní údaje pro registraci licence (Kontaktní osoba, email, IČO).